

TOP汽车 | 上海车展

任性魔都·任性MOTOR[N]线路

创新、挑战、突破、前行 这是一场关乎车市的“未来之战”

汽车消费过了匆匆那几年的盲目劲儿,回归到理性时代。要改变的同样也是车企,俗话说,“做充足的打算,才能持续前行”。本次上海车展,各个车企未雨绸缪,展开了一场面对未来的“超能之战”。
郑州晚报记者 谢宽 文/图

【广汽集团】 持续深化“3+e”发展战略

4月20日,广汽集团携手旗下广汽传祺、广汽本田、广汽丰田、广汽菲亚特克莱斯勒、广汽三菱、广汽吉奥、五羊本田等共同参展,同时,广汽集团“3+e”发展战略持续深化,旗下各业务板块表现突出,产业布局效益日趋显著。

推动“互联网+汽车”跨界融合,广汽集团以互联网思维创新商业模式,全力推进电商、车联网、智能汽车等项目,实现“互联网+汽车”跨界融合;布局新能源“153”战略,广汽集团推进新能源发展战略部署,构建“1个研发平台”,拥有上千人的一流专业研



发团队,配备一流的研发设施,形成一套市场化导向的研发体系。掌握电池系统、电机系统、电控系统、机电耦合系统和系统集成等“5大核心技术”。以纯电驱动和混合动力车型产品作为重点发展方向,形成混动、增程、纯电动等“3大产品系列”。

【上汽集团】 承诺2020年平均油耗降至5.0升/百公里

上汽集团率先响应国家《节能与新能源汽车产业发展规划》中提出的“到2020年,当年生产的乘用车平均燃料消耗量降至5.0升/百公里”的目标,在4月20日开幕的2015上海国际车展上,发布了具有前瞻性的“芯动战略”,推出两大技术品牌——“NetBlue 蓝芯”和“NetGreen 绿芯”,分别专注于传统动力和新能源科技。

在现场,荣威和MG名爵双品牌全

系车型参展。搭载“蓝芯”动力总成的中高级轿车荣威950 1.8T全新亮相,荣威品牌同时发布全新品牌口号“品位科技知你知行”;因“8秒破百”和“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇代言而刷新热销车型百度指数的“高性能中级SUV”名爵锐腾,仍然是MG名爵全场的明星,带领2015款MG3、MG GT、MG6等车型“魅力绽放”;此外,以名爵锐腾为原型车的IGS智能驾驶汽车也首次与公众见面。

【丰田】 挑战创新,创造未来

本次车展,丰田汽车公司展出丰田在中国的全新力作——搭载了首次在日本以外地区现地研发、生产的混合动力总程的“卡罗拉双擎”和“雷凌·双擎”,以及全线主力车型。同时,丰田展示了多年来在节能环保领域的研发成果,始终走在了汽车发展技术的前列。

早在1993年,丰田就开始了“面向21世纪的汽车”的研发。当时,面对这样高难度的项目,研发团队胸怀挑战“应该做的”信念,向同时研发全新车型和全新动力技术发起了挑战。最终成功研发了拥有全

新的混合动力技术的全新车型普锐斯。

目前,HEV技术由于“杰出的油耗、动力性能,无需特殊的使用方法”等优势,已获得了全球750万用户的认可和喜爱。正如内山田会长所说,HEV作为通向未来的核心技术,为今天展出的燃料电池车“MIRAI”,以及PHEV、EV等新能源车的研发、普及奠定了坚实的基础。

此外,丰田在全世界范围内首次实现了混合动力核心零部件,即电池、逆变器、驱动桥的国产化。中国的年轻技术人员历经辛劳,在短时间内完成了从0开始的混合动力研发。

【雷克萨斯】 新ES全球首发

外观上,新ES的形象更加年轻、矫健,并依然保持了一贯的从容优雅。更加立体、锋利的家族式纺锤形格栅进一步扩大,与极具设计感的LED头灯和独特的雾灯勾勒出动感、大气但不失精致的全新面貌。

新ES都搭载了LEXUS雷克萨斯最新开发的LEXUS雷克萨斯智能安全系统,集中体现了LEXUS雷克萨斯以人为本的安全理念,

将主动安全和被动安全策略相结合,为驾乘者提供全方位的安全保护。基于对交通事故数据的统计,LEXUS雷克萨斯智能安全系统以更具预见性的安全组合方式,高效整合了预碰撞安全系统、自适应巡航系统、车道偏离警示系统、远光灯控制系统一系列安全装置,防患于未然。全面的安全呵护让驾乘者可以安心无忧地享受驾驶的乐趣。

【Acura】 专属SUV明年中期投产

4月20日,Acura(讴歌)携全新一代Acura NSX中国震撼首发。作为Acura(讴歌)品牌理念与尖端技术的代表之作,全新一代Acura NSX秉承品牌不变的价值观念和运动基因,致力于为驾驶者带来无与伦比的驾驭激情,乘势而来,再续传奇。这是继北美国际车展全球发布后,全新一代Acura NSX在中国的首度亮相,彰显了Acura(讴歌)做强中国事业的决心和信心。

此外,Acura(讴歌)本地化生产的准备工作正在顺利推进,以Acura Concept SUV-X概念车为基础,专为中国开发的全新SUV将于2016年中期在中国投产,这款SUV的外观及内饰将最大限度满足中国消费者的需求,还将配备最佳动力系统,拥有涡轮增压发动机和双电机混合动力系统两个动力版本,两款动力总成均为Acura(讴歌)首次投放中国市场。

东风风行

2.0T荣耀上市恭迎到店试乘试驾

12.99万

河南海川东风风行4S店 销售热线: 0371-65699188
地址: 郑州市中州大道三全路(向北500米路西) 桑园汽车城C区12号

河南海川之星东区4S店 销售热线: 0371-55090888
地址: 郑州市黄河南路(第三大街)与经北六路交叉口向东800米路北

Audi Top Service 奥迪尊享服务

为每一个出发的故事
备下最温暖的开始

奥迪全季节感恩回馈,春季礼遇温暖每一次出发
春雨如丝,滋润大地每一点新绿;繁花似锦,装点山川每一处新生。在这个万物生长的季节,奥迪用温暖呵护您的完美春季,与您一路赏花赏景春光。4月18日-5月10日,奥迪春季服务携多重礼遇踏春而至: 专属免费检测,助您舒心畅行;“Audi_topservice”官方微信摇奖,亿元红包抢不停;提前预约更享神秘好礼。恭迎阁下莅临一汽-大众奥迪特许经销商处,让出行一路春暖花开。
www.audi.cn

一汽-大众奥迪服务官网 关注官方微信服务红包

河南得佳汽车销售服务有限公司
郑州市花园路与开元路交叉口西300米路南
服务及销售电话: 0371-66655555
24小时救援电话: 18737150555

一汽-大众汽车有限公司 中国·长春